



## В Курске перед судом предстанут преподаватели вуза, обвиняемые в получении взяток от студентов

Следственным отделом по Центральному административному округу города Курска следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области завершено расследование уголовного дела в отношении заведующего кафедры «Электроснабжение» Юго-западного государственного университета, обвиняемого в совершении 105 эпизодов преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение взятки) и 10 эпизодов преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 30, ч. 3 ст. 290 УК РФ (покушение на получение взятки), а также доцента кафедры «Экономическая безопасность и налогообложение», обвиняемой в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 291.1 УК РФ (посредничество во взяточничестве).

По данным следствия, в феврале 2014 года заведующий кафедрой, преследуя корыстную цель незаконного обогащения, решил изготавливать выпускные квалификационные работы и дипломные проекты для студентов заочной формы обучения, обещая в последующем успешную их защиту. В качестве пособника он привлек знакомую доцента другой кафедры, через которую от 115 студентов получил незаконное денежное вознаграждение в размере 2 миллионов 300 тысяч рублей. 14 мая 2014 года обвиняемые при передаче и получении 200 тысяч рублей от 10 студентов были задержаны сотрудниками УМВД России по Курской области.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

13 апреля 2017

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1144267>